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55ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA JUCIS/DF

ATA QUINQUAGÉSIMA QUINTA (55ª) DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA JUCIS-DF

 

Data/Horário/Local: Aos nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, as 19:00hs, de forma
virtual pela Plataforma Zoom, link de acesso:

https://us02web.zoom.us/j/83727163733?pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09, realizou-se a
55ª (quinquagésima quinta) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da Jucis-DF.

Mesa:  Presidente substituto da JUCIS/DF, Sr. José Fernando Ferreira da Silva, Chefe de Gabinete da
JUCIS/DF, Sra. Raquel Otília de Carvalho e Secretária-Geral Interina, Sra. Luciana Stefane de Almeida
Dionísio.

Vogais presentes: Amanda Cristina da Silva Guerra (Titular FIBRA), Antônio Carlos de Araújo Navarro
(Titular FIBRA), Bento de Matos Félix (Titular CORECON), Carla de Castro Gomes Madeira (Titular OCDF),
Carlos Alberto Ferreira Junior (Titular CRA), Eduardo da Silva Vieira (Titular ACDF), Gildásio Pedrosa de
Lima (Titular GDF), Glenda Sousa Marques (Titular ACDF), Hélio Queiroz da Silva (Titular FECOMÉRCIO), Jó
Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO), Juliana Guimarães de Abreu (Titular GDF), Roberto Estevão Ribeiro de
Castro (Titular GDF), Rosângela de Fátima Silva Bastos (Titular SESCON), Luiza Gomes Alencar Veloso
(Suplente CRC), Rodrigo Freitas Rodrigues Alves (Suplente OAB) e William Silva de Almeida (Suplente
CLDF).

Ausência justificada dos Vogais: Camilla Dias Gomes Lopes dos Santos (Titular OAB), Daniele de Melo
(Titular CLDF), Darlene Paulino Delfino Lunelli (Titular CRC).

ORDEM DO DIA: 1. Aprovação da ata 4ª (quarta), da Sessão Plenária Extraordinária, ocorrida no dia 12
(doze) de dezembro de 2023;

2. Assuntos gerais.

ABERTURA:  Aberta a reunião pelo Presidente Substituto da JUCIS/DF e presidente da mesa, Sr. José
Fernando Ferreira da Silva, o qual cumprimentou e agradeceu a presença de todos e, após verificar o
quórum regimental, deu início a 55ª (quinquagésima quinta) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da
JUCIS-DF 1. Foi colocada em votação e aprovação a ata da 4ª (quarta), da Sessão Plenária Extraordinária,
ocorrida no dia 12 (doze) de dezembro de 2023, a qual, por unanimidade, foi aprovada. 2. Após decisão
tomada no item anterior, se iniciou o último item da reunião, referente a assuntos gerais, disponibilizando
a palavra para quem quisesse fazer uso. 2.1. Com a palavra, a Secretária-Geral Interina, Dra. Luciana
Stefane de Almeida Dionísio, cumprimentou a todos e informou que está ocupando o cargo de Secretária-
Geral, de forma interina, desde o dia 20/12/2023, após deixar o cargo a Dra. Anna Claudia e após o Dr.
José Fernando, bem como permanece ocupando seu cargo de origem na Assessoria da Presidência,
colocando-se a disposição para o que for necessário. 2.2. Após a fala da Dra. Luciana, a Dra. Raquel,
iniciou sua fala cumprimentando a todos, e relatando a situação que se encontra o chamamento público
da busca por uma nova sede física da JUCIS/DF, esclarecendo, como presidente da comissão, que o
trabalho foi finalizado, tendo sido eleito uma empresa vencedora, estando, neste momento o processo na
Terracap para avaliação e aguardando o desenrolar das demais situações que estão em curso, encerrando



sua fala desejando uma boa noite a todos. 2.3. Após explanação dos representantes da JUCIS/DF, foi
disponibilizado novamente o espaço de fala, fazendo uso desta a Sra. Rosângela de Fátima Silva Bastos
(Titular SESCON). Iniciando sua fala, a Sra. Rosângela informou ter tomado conhecimento do
Chamamento a pouco mencionado, demonstrando estar ansiosa para que a JUCIS/DF esteja bem
instalada, inserindo, após esta introdução, dois questionamentos. O primeiro questionamento foi a
respeito da alteração dos valores cobrados pela JUCIS/DF acerca da venda de informações, indagando
quando os valores seriam atualizados, uma vez que se notou a permanência dos valores antigamente
praticados e, passando para o segundo questionamento, sobre o funcionamento do chat da JUCIS/DF,
solicitando saber como está o processo de mudança. Com a palavra, a fim de sanar as dúvidas
apresentadas, o Sr. Presidente, informou que a tabela de preções foi atualizada, conforme acordado na
54ª Sessão Plenária Ordinária, estando publicada desde o dia 07/01/2024. Com relação ao chat da
JUCIS/DF, se informou que não funciona mais através de atendimento humano, porém tem sido
atualizado, funcionando de forma clara e interativa, havendo ainda a possibilidade do usuário enviar seus
questionamentos vis Hesk ou marcar atendimento presencial, para que sejam atendidos por um
profissional responsável pelo setor, tendo a perspectiva de melhora no serviço prestado ao usuário e
pondo-se sempre à disposição para acolher sugestões, buscando melhora da JUCIS/DF cada dia mais.
Acrescentando esta fala, a Dra. Luciana informou que a tabela de preços atualizada entrará em vigor
apenas no dia 07/02/2024, sendo válidos os DAR’s pagos até esta data nos valores antigos, podendo pedir
restituição do valor pago os que não utilizarem até a data de entrada em vigor. 2.4. Após sanados os
questionamentos, até o momento apresentados, se disponibilizou novamente a palavra, fazendo uso
desta o Sr. Gildásio Pedrosa de Lima (Titular GDF), que iniciou sua fala cumprimentando e desejando a
todos um feliz ano novo, informando após que se encontrou com antigos Vogais, não mais ativos na
JUCIS/DF, que atuaram no período em que esta Autarquia era filiada à União e não ao GDF, trabalhando
por longos períodos sem nenhum tipo de gratificação por seus serviços, tendo em vista ser a realidade
dos Vogais atuantes à época e assim sendo, sugeriu que a JUCIS/DF prestasse alguma forma de
homenagem a estes antigos Vogais, uma vez que nunca houve nenhum tipo de reconhecimento desde
seus respectivos desligamentos. 2.5. Após esta explanação, o Sr. Hélio Queiroz da Silva (Titular
FECOMÉRCIO) pediu a palavra parabenizando o Sr. Gildásio por sua sugestão concordando com sua fala e
sugerindo a criação de uma espécie de Título de Reconhecimento Profissional à pessoas que trabalharam
honorária pela JUCIS/DF, inclusive aos presidentes que aqui passaram, sendo esta uma forma de
reconhecer o trabalho prestado por estas pessoas, engrandecendo assim a própria JUCIS/DF 2.6.
Complementando esta fala, o Sr. Jó Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO), pediu a palavra e informou que
ele próprio é desta época, mencionada pelo Sr. Gildásio, relatando como era o trabalho dos Vogais à
época e se posicionando de acordo com a sugestão em comento. 2.7. O Sr. Hélio Queiroz da Silva (Titular
FECOMÉRCIO) enfatizou ainda que diversas instituições costumam dar aos seus ex trabalhadores, um
certificado de mandato concluso, sendo esta também uma sugestão a ser implantada na JUCIS/DF. 2.8.
Com a palavra, o Sr. Presidente enfatizou a pertinência da proposta apresentada pelo Sr. Gildásio, uma vez
que a gratidão e o reconhecimento são coisas grandiosas no ser humano, se propondo a avaliar a questão
apresentada com os demais membros da JUCIS/DF, tendo em vista que diversas informações se perderam
no ato de transferência desta Autarquia, da União para o GDF, apresentando seu posicionamento pessoal
como favorável, sendo isto mais que merecido as pessoas que fizeram parte da história desta instituição.
Havendo a inércia dos demais, O Sr. Presidente, agradeceu a presença e dedicação de todos, dando assim
por encerrada a a 55ª (quinquagésima quinta) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da JUCIS-DF às
19:30. Para constar, eu, José Fernando Ferreira da Silva, Presidente da mesa e Presidente Substituto da
Jucis-DF, mandei o Sr. Mateus Alves Teixeira, Chefe da Assessoria de Apoio ao Colegiado, lavrar a presente
Ata, que depois de aprovada pelo Plenário de Vogais da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito
Federal - JUCIS-DF, em Sessão Plenária, será assinada por mim e pela Secretária-Geral interina da Jucis-DF,
Sra. Luciana Stefane de Almeida Dionísio.

 

JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA

Presidente Substituto da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

 

LUCIANA STEFANE DE ALMEIDA DIONÍSIO



Secretária-Geral Interina da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federa

Documento assinado eletronicamente por JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA -
Matr.0279946-4, Vice-Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal,
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Documento assinado eletronicamente por LUCIANA STEFANE DE ALMEIDA DIONISIO -
Matr.0276703-1, Secretário(a) Geral Interino(a), em 29/01/2024, às 14:23, conforme art. 6º do
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180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.
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